

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre Diretoria de Gestão de Pessoas

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE № 07/2023 RESULTADO PRELIMINAR DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 157, de 17 de fevereiro de 2020, publicada no DOU de 27/02/2020, seção 2, p. 12, torna público o Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação complementar à autodeclaração dos candidatos negros do **Edital Campus** Porto Alegre nº 07/2023 — Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na Área de Panificação e Confeitaria, conforme segue:

NOME DO CANDIDATO	RESULTADO
GUSTAVO CORREA PINTO	DEFERIDO

Porto Alegre, 03 de abril de 2023

Fabrício Sobrosa Affeldt
Diretor-geral do IFRS - *Campus* Porto Alegre
*A via original assinada encontra-se disponível no Gabinete da Direção-Geral